


Přílet
Takže když jsme po všem tom odbavování a kontrolách 
nasedli do letadla, bylo už skoro šest. Letěli jsme do Říma a 
let byl klidný a všechno v pohodě,celou dobu jsem si četla. 
Když jsme přistáli v Římě, šli jsme hned hledat další místo 
odletu (gate). Tam jsme měli kratší rozchod a dostali jsme 
něco k jídlu. Pak jsme opět nasedli do letadla a odletěli do 
Pisy odkud nás autobus odvezl až do města Lastra a Signa 
na malé parkoviště kde si nás vyzvedli rodiny. Byla už,ale 
skoro půlnoc tak jsme šli spát. Holka u které jsem celou dobu 
byla se jmenuje Asia.



První den
Hned ráno když jsme se probudily jsme šly na snídani,ale jelikož mi 
neřekly kdy máme vyrážet do školy,nestíhala jsem. Když jsme dorazily do 
školy, začali se mě ptát jak se jmenuju atd. Pak začala první hodina ani 
nevím jaký předmět to byl. Ale potom byla výtvarka kde jsem to zkoušela 
nakreslit a vyrobit i já😂. Potom měli takové ty normální předměty a 
pak jsem potkala kluky od nás ze školy se kterýma jsme chvíli čekali na 
učitele a pak jsme jeli do muzea slámy. Bylo strašné vedro,ale museli jsme 
to muzeum projít. Potom nás odvezl autobus na parkoviště kde si nás 
vyzvedli rodiče. Pak měla Asia nějaké tancovaní tak jsem tam na ní 
musela čekat asi dvě hodiny. Když skončila jely jsme domů a tam jsme 
měli k večeři těstoviny s ragú. Pak jsme šli spát.



Druhý den- Florencie
Druhý den ráno když jsme vstaly byla normální 
snídaně,ale pak nás její (Asii) mamka odvezla na
nádraží kde už čekali učitelé a žáci jak z ČR tak z 
Bulharska,ale naši učitelé. Nasedli jsme na vlak a 
vyrazili směr Florencie. S učitelkami z ČR jsme se 
viděli asi jenom na pět minut a to když jsme se 
střídali na prohlídku muzea. Po muzeu jsme 
procházeli město a potom jsme opět nasedli do vlaku 
odjeli zpátky do Lastry a Signy kde si nás zase 
vyzvedli rodiče. Tentokrát jsme měli volné odpoledne 
takže jsem si odpočinula jelikož bylo strašné vedro 
atd.



Třetí den
Pátek byl vlastně úplně stejný jako středa (škola,čekala 
jsem na ní když měla tancování…..) Ale v pátek jsme jeli do 
restaurace na večeři s jejími kamarády. Měla jsem 
normálně pizzu a čokoládový dort, jenže mě překvapila 
jedna věc. A to to že i přes jazykovou bariéru jsem si s 
těma dětma skvěle rozuměla! Po večeři jsme tam běhali 
před restaurací a potom ještě v jedenáct večer byli na 
hřišti. Byla to paráda i když jsem byla unavená. Ráda 
jsem ty lidi poznala, i když jsme se vůbec neznali, byli moc 
milí❤. Jedna holčička mi dokonce řekla že vypadám jako 
anděl😇( tím si nejsem vůbec jistá😂).



Čtvrtý den
V sobotu jsme jeli zase do Florencie kde jsme,ale tentokrát byli s 
učitelkami z ČR. Jenže holka u které jsem bydlela mi říkala něco 
o tom že pojedeme do Pisy,ale to se nestalo a zůstali jsme tedy ve 
Florencii. Tam jsme opět šli do nějakého muzea kde byly 
především pozůstatky Egypta a věcí okolo. Byly tady různé sochy 
a sarkofágy. Potom jsme jeli vlakem zase do Lastry a Signy kde 
si nás vyzvedli rodiče. Byli jsme naštvaní a unavení protože nás 
pořád všude tahali a neměli jsme možnost něco koupit nebo tak. 
Nevím jak ostatní,ale my jsme na oběd jeli k Asiině babičce, ta 
byla moc milá jako většina lidí tady. Po obědě ( řízky s hranolky 
a tiramisu) jsme tady ještě chvilku zůstali a potom jeli domů. 
Tam jsem si zabalila kufr a na chvíli jsme šly ven ještě s jejím 
kamarádem jménem Ricardo myslím. Pak jsme měli k večeři 
těstoviny s pestem (mňam😜) a šly spát protože jsme brzo 
ráno vstávali.





Plusy a mínusy

Vím že tahle část je asi trošku zbytečná,ale je to takové shrnutí téhle cesty.             
Plusy:

😀byla to pro mě nová zkušenost a jsem ráda že jsme sem vůbec měla možnost jet

😜 poznala jsem nové lidi se kterými se možná ještě někdy potkám

😃 dokázala jsem sama sobě že to takhle “sama” zvládnu i bez rodiny

😇 a i jsem si ověřila že se jakž takž dokážu anglicky domluvit a že nejde o známky,ale o 
to co si pamatuju



Mínusy:

😐to co mi vadilo poměrně dost tak to že oba rodiče kouřili cigarety. 
Vím že je to jejich věc,ale mě ten kouř příšerně vadí

😯 když jsme byli s učiteli,ale i s rodinou pořád nás někam hnali. Ať už 
na vlak nebo někam abychom to stihli



Jinak moc děkuju za to že jsem sem 
mohla jet a za to že se tenhle 

projekt vůbec uskutečnil


